30TYMNAZXIO OHBQN OMBa : XX - XX - XXXX
YXOA. ETOX : xxxX - XXXX

TAEH A’
OZuaTA YPATITWV TIPOXYWYIKWYV EEETAOEWV
TepLd8ov Iovviov xxxx.
Mabnua : MAOHMATIKA
Elonyntég: IMavovoakng .
OEMATA — QOEQPIAY

©EMA 10
A. Tiovopalovpe Meyioto Kowo Awapetn (MKA) kot EAdxloto Kowo IMoAdamAdaoio (EKI) (2,6p)

00 1 tEpLoGOTEPWV APLOUWV;

B. Na ypayete 6NV KOAAX 600G OAOKANPWUEVES TIG TIHPAKATW TIPOTACELS : (2w
1. KdBe @uokdg aplOpog a £xel SLAPETEG TOUG APLOUOU . uuuweeerresseenns KOUL wvvusessnesssesssesssessssesssssssssssssssssssssssssssnnes
2. ZUVOETOLAEYOVTOL OL CPLOLO Lverreersesseesseesesssssssssssesssessssssssssssssssesssessssssssessssssssessssssssssssssasssssesssns sessssssnssssssssssssnsssnsssssssnens
3. 'EvAG OAPLOLOG SLALPEITOL ILE TO 3, UVeureurrurresesesssssssesssesssesssssssessssssssssssssss sesssssssssssssssssssssssssssssesssssssssssassssssssssssssssasnssns
4,

EVOG APLOPOG SLULPEITOL LE TO 10, GV ururreurirerreereeesmeessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssss sesssssssssssssssssessssssssssssssss

I Na xapaktnploete TIg TPOTACELS IOV AKOAOVLOOVV YPAPOVTAG 0TV KOAAX oo SiTAx (2w
OTO YPAUUQ TTIOU AVTLOTOLYEL 08 KABE TTpOTAOT T AEEN WO TO, AV 1 TTPOTAOT VAL CWOTY),
N AdBog av tpdTaomn eivat AavBaopévn.
1. 'Evag @uoikdg aptBudg Staipeital pe to 5, av Ayt oe 01 5.
2. Avo apBpol a kat B Aéyovtat TpwTtot petagld toug av eivat EKI(a, B) = 1.
3. O Swapéng 6 pag Siaipeong Sev umopel va eiva 0.

4, To vmoAoumo pag Staipeong elval aplOpog TAVTH LIKPOTEPOG TOV SLALPETN.
OEMA 20

A. 1. Tiovopdaletal yovia; (3,61)

2. Tiovopdletat SLY0TOUOG LG YWVIKG;

B. Na emAéEete T 6WOTH ATTAVTNON KL VO TNV YPAWETE 0TV KOAAQ GAG. (2p)
1. Av oL TAELPEG pLaG Ywviag eival Nuevdeles KABETEG HETAE) TOUG TOTE 1) Ywvia AEyETAL
A. O%ela - B. ApfAeia - T. IMAgpng - A. Opbn - E. Mnkupt
2. Av ol TAEUPEG PLaG YwVIKG elval avTIKEIPEVEG NULEVDELEG TOTE 1) YwVid AEyeTalL :
A. EvBela - B. Mndeviknp - TI. Mnkupt - A. [IAnpng - E. opbn)
3. Mia ywvia pe pétpo 1320 eivar :
A. O%ela - B. AufAeia - T. IMApng - A. Opb1 - E. Mnxvuptq
4, Mia ywvia pe pétpo 2349 ivat:

A. O%ela - B. Apfreia - T. IMApng - A. Op61 - E. Mnxvuptq

[ TomoB£moe TIg TAPAKATW OVOUAGIEG YWVLWV [E OELPE PLEYEOOUG TOV PHETPOV TOVG: (1w

0p61 - Mn kxvpt - IMIANpng - Mndevikn - AuPAsia - Ofela.



OEMATA - AYKHYXEQN

OEMA 10

14 7 ’ /4 14 4 14 14 2 U r 1
Tpla TadLa poipacav eva xpnuatikd mooo. Av o TpwTog TpE TA - TOU OGOV Kat 0 devtepog P

AlyOTEPQ ATIO TOV TIPWTO, VA PpelTe:

a. Tiuépog Tov Tosov mpe 0 SeVTEPOG. (2w
B. TLuépog Tov ToooL TMpe o TPLTOG. (2,4
Y. Av o tpitog Tpe 55€, va Bpelte To XpNUATIKO TTOGO TTOV polpacav T TALSLA. (2,3p)
©EMA 20

A. Na vmoAoyloete TNV TLU TWV APLOUNTIKWOV TTAPACTACEWV : (4p)

a=(-3+5)-(-6-3)-2.(7-9) + (-13+2)
B=12-3.(-3+2).(-2-1) - (-28 - 57):(=5) - (-12 + 27).(-0,8)
B. Ava =4 kat =-2 vaumoAoyloeTe TNV TLUT TNG APLOUNTIKNG TAPACTACTG : (2,7

K_a.B—a a B
T a+p B-1B-a

+B(a—P)
@EMA 30

Y10 mopakdTo oynue sivare// €1/ €2, ABM=90°% B=66°, p=480 ko § =44°

I. No. vtoloyioete Tig Yyovieg @ Kot Y. (2p)
ii. No vroloyioete Tig Yyovieg X kal @. (2w
iii. Tt &idovg Tpiywvo givar to KAM; Na dikaioloynoete v amdvinon cog. (2,7w)
A
£2
€1
£

* Na amavtnoete o€ éva Bépa Oewplag kot og U0 BEpata aocknoewy *

KaAn emiruyio !

O - AIEYOYNTHZX O - EIZHTHTHZ

[TANOYXAKHXZ XQTHPIOX



